
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Rad-/E-Bike-Transport

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 1x Übernachtung mit HP in einem Hotel in

Maison-Laffitte

- 1x Übernachtung mit HP in einem Hotel in

Saint-Marcel

- 1x Übernachtung mit HP in einem Hotel in

Saint-Etienne-du-Rouvary

- 1x Übernachtung mit HP in einem Hotel in Bolbec

- 2x Übernachtung mit HP in einem Hotel in

Honfleur

- 1x Übernachtung mi HP in einem Hotel in Speyer

- 1x Eintritt (ohne Führung) zum Château de Maison

- 1x Stadtführung in Rouen in dt. Sprache (2 Std.)

- 1x Stadtführung in Le Havre in dt. Sprache (2 Std.)

- Radbegleitung (Christian Redtenbacher)

Termine & Preise:

14.06.2026 - 21.06.2026 - Hotel laut Katalog

Preis im Doppelzimmer pro Person 1499 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 1799 €

Auf den Spuren der Seine: Von der Metropole ins Meer

- 8 Tage

Wir entdecken Frankreich auf eine ganz besondere Art:

Mit dem Fahrrad fahren wir von Paris entlang der Seine

bis an die Küste der Normandie. Unterwegs erwarten

uns eindrucksvolle Landschaften, charmante Orte und

kulturelle Höhepunkte wie Rouen, Honfleur und Le

Havre. Es erwartet uns eine Reise voller Höhepunkte

mit einzigartigen Eindrücken und unvergesslichen

Momenten.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise nach Maisons-Laffitte

Abfahrt ab Hinterstoder um 00:30 Uhr. Bereits in der

Nacht starten wir unsere Reise ab Hinterstoder im

komfortablen Reisebus. Während der Fahrt können wir

es uns gemütlich machen und die ersten Stunden der

Anreise verschlafen. Im Laufe des Tages durchqueren

wir abwechslungsreiche Landschaften und erreichen

am Nachmittag unser Ziel: Maisons-Laffitte, einen

eleganten Vorort im Nordwesten von Paris. Die Stadt

ist für ihr Schloss und die weitläufigen Parkanlagen

bekannt. Nach unserer Ankunft haben wir die

Gelegenheit, das prachtvolle Château de Maisons, ein

Meisterwerk klassizistischer Architektur, zu

besichtigen. Anschließend beziehen wir unsere Zimmer

im Hotel. Am Abend erwartet uns ein gemeinsames

Abendessen im Hotelrestaurant, bevor wir den Tag

entspannt ausklingen lassen.

2. Tag: Von Maisons-Laffitte nach Saint-Marcel

Nach dem Frühstück im Hotel starten wir zu unserer

ersten Radetappe. Von Maisons-Laffitte aus radeln wir

in Richtung Westen und folgen schon bald dem Lauf

der Seine, die uns den ganzen Tag begleiten wird. Auf

angenehmen Radwegen und kleinen Landstraßen

führt uns die Route durch charmante Orte wie Poissy

und Les Mureaux, bevor wir die malerische Stadt

Mantes-la-Jolie erreichen. Die abwechslungsreiche

Landschaft mit weiten Feldern, kleinen Wäldern und

den sanften Hügeln des Naturparks Vexin bildet die

Kulisse unserer Fahrt. Je nach Zeit, Lust und Laune

besteht die Möglichkeit, das berühmte Haus und die

Gärten von Claude Monet in Giverny zu besuchen

(fakultativ). Am späten Nachmittag erreichen wir

Saint-Marcel, wo wir unser Hotel beziehen und den Tag

beim Abendessen entspannt ausklingen lassen.

Radstrecke: ca. 80 km

Höhenunterschied: 250 hm

Schwierigkeitsgrad: schwer

3. Tag: Von Saint-Marcel nach

Saint-Etienne-du-Rouvary

Gleich zu Beginn erwartet uns heute eine herrliche

Flusslandschaft: Von Saint-Marcel aus führt unsere

Route weiter entlang der Seine, die sich in

eindrucksvollen Schleifen durch die Normandie windet.

Burgen, kleine Ortschaften und weite Uferlandschaften

prägen unseren Weg. Besonders eindrucksvoll zeigt

sich die Region bei Les Andelys, wo hoch über dem Tal

die Ruine von Château Gaillard thront. Am Nachmittag

erreichen wir schließlich Criquebeuf-sur-Seine, einen

idyllisch am Fluss gelegenen Ort. Hier endet unsere

Radetappe, und wir steigen in den Bus, der uns

bequem zu unserem Hotel in Saint-Etienne-du-Rouvary

bringt. Dort lassen wir den erlebnisreichen Tag bei

einem Abendessen entspannt ausklingen.

Radstrecke: ca. 70 km

Höhenunterschied: ca. 190 hm

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer

4. Tag: Rouen und Radetappe nach

Saint-Wandrille

Wir beginnen den Tag in Rouen, der

geschichtsträchtigen Hauptstadt der Normandie. Bei

einer Stadtbesichtigung erkunden wir die

eindrucksvolle Kathedrale, die malerischen

Fachwerkhäuser und Plätze, die eng mit der Geschichte

von Jeanne d’Arc verbunden sind. Anschließend

steigen wir auf unsere Räder und folgen der Seine, die

sich in weiten Schleifen durch die Landschaft zieht.

Unterwegs passieren wir kleine Dörfer und grüne

Uferlandschaften, bevor wir das berühmte

Benediktinerkloster von Saint-Wandrille erreichen –

ein kulturelles Highlight mit jahrhundertealter

Geschichte. Hier endet unsere Radetappe. Von

Saint-Wandrille aus bringt uns der Bus bequem nach

Bolbec. Dort beziehen wir unser Hotel und lassen den

Tag bei einem gemeinsamen Abendessen gemütlich

ausklingen.

Radstrecke: ca. 70 km

Höhenunterschied: ca. 210 hm

Schwierigkeitsgrad: mittelschwer

5. Tag: Von Saint-Wandrille nach Honfleur

Am Morgen bringt uns der Bus zurück nach

Saint-Wandrille, wo wir unsere nächste Radetappe

beginnen. Zunächst radeln wir durch den Naturpark

„Boucles de la Seine Normande“, dessen sanfte Hügel,

Wälder und kleine Dörfer für eine abwechslungsreiche

Fahrt sorgen. Mit jedem Kilometer spüren wir, wie wir

der Küste näherkommen. Am Nachmittag erreichen wir

die malerische Hafenstadt Honfleur, die für ihr

historisches Hafenbecken „Vieux Bassin“ und die

bunten Häuserfassaden bekannt ist. Diese haben schon

viele Künstler inspiriert. Nach dem Bezug unseres

Hotels bleibt noch Zeit für einen Spaziergang durch die

Gassen oder für einen Kaffee am Hafen, bevor wir den

Tag bei einem gemeinsamen Abendessen ausklingen

lassen.

Radstrecke: ca. 60 km

Höhenunterschied: ca. 530 hm

Schwierigkeitsgrad: schwer

6. Tag: Von Honfleur nach Le Havre

Heute brechen wir zu unserer letzten Radetappe auf.

Von Honfleur aus folgen wir dem Verlauf der

Seine-Mündung und erreichen nach einer entspannten



Fahrt die moderne Hafenstadt Le Havre. Mit ihrer

Architektur gehört sie zum UNESCO-Weltkulturerbe.

Nach unserer Ankunft erwartet uns eine geführte

Stadtbesichtigung, bei der wir die markante

Nachkriegsarchitektur, den Hafen und

Sehenswürdigkeiten wie die Kirche Saint-Joseph

kennenlernen werden. Anschließend bleibt noch etwas

Zeit für eigene Erkundungen, bevor uns der Bus zurück

nach Honfleur bringt. Am Abend genießen wir im Hotel

ein gemeinsames Abendessen und lassen diesen

besonderen Tag in geselliger Runde ausklingen.

Radstrecke: ca. 26 km

Höhenunterschied: ca. 40 hm

Schwierigkeitsgrad: leicht

7. Tag: Heimreise mit Zwischenstopp – Honfleur

nach Speyer 

Nach dem Frühstück in Honfleur heißt es Abschied

nehmen von der normannischen Küste. Wir treten die

Rückreise an und fahren mit unserem komfortablen

Reisebus quer durch Frankreich und über die Grenze

nach Deutschland. Unterwegs können wir die vielen

Eindrücke der vergangenen Radtage noch einmal

Revue passieren lassen. Am Abend erreichen wir die

traditionsreiche Domstadt Speyer am Rhein. Hier

verbringen wir unsere Zwischenübernachtung,

beziehen unser Hotel und lassen den Tag bei einem

gemeinsamen Abendessen gemütlich ausklingen.

8. Tag: Heimreise

Nach einer erholsamen Nacht in Speyer treten wir die

letzte Etappe unserer Rückreise an. Am Abend

erreichen wir unsere Heimatorte – mit vielen schönen

Eindrücken und Erinnerungen an diese besondere

Radreise im Gepäck. Ankunft in der Region Pyhrn-Priel

um ca. 21:00 Uhr.

Buchung bis 27.04.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich!

Bitte beachten Sie, dass auf allen Radtouren

Helmpflicht besteht.

Wir bitten um Verständnis, dass es wetterbedingt zu

kurzfristigen Änderungen im Tagesprogramm kommen

kann. Die Reihenfolge der Touren kann entsprechend

angepasst werden.
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